首页 | 院况介绍 | 机构设置 | 专家学者 | 研究生教育 | 图书资料 | 江汉论坛 | 三农中国 | 社会科

吴越

作者: 时间: 2012-9-28 16:27:52 来源:

吴越研究员

男,1936年8月生,湖北洪湖人。湖北省社会科学院政法研究所,研究员,研究生导师,省府津贴专家。

吴越研究员1936年出身于湖北监利洪湖地方贫苦农民家庭,解放后从读高小起步,经初中、高中及至武汉大学哲学系五年制本科毕业。1964年仅中国科学院哲学社会科学部研究室工作;1975年至1979年在武汉人民广播电台人内参记者和理论轮编辑;1979年至今在湖北省社会科学院从事政治学与法哲学方面的研究工作,其间先后就任助理研究员、副研究员和研究员及室主任、副所长和所长等业务岗位和学术行政职务。90年代初以来吴越研究员一研究权力防腐、人权、民主、法治及政治统治形式与人民地位作用的关系问题为重点。自1975年以来,在其工作与研究领域内先后发表学术理论文章约三百篇,计约250万字,完成省级以上课题七个,参与合著学术著作十余部,主编著作两部,独著一部,论文有相当一部分为国家级报纸、学刊发表和转载;同时交了若干届政治学原理课,带了一批研究生。90年代以来先后发表"社会科学不是生产力"、"剥削制度不是腐败的根源"、"实践不是检验真理的唯一标准"、"当代中国社会的主要矛盾不在物质生活资料的供给与需求之间"、"国家产生的原因不限于阶级矛盾"、"国家概念内涵分层,在祖国面前人人平等"、"法德并用的治国方略在民主时代矛盾甚深",以及转制与民主两种统治制度的优劣探讨等十数篇学术论文,引起院内外专家学者乃至社会各界